Escola/Colégio:
Disciplina: QUIMICA ]Ana/Série:
Estudante:
1. Dé o nome dos radicais a seguir: ( Ligue os pontos)
a) HsC— CH- .
('JHB « isopropil
By Heb—gHs. « sec-butil
—H,C — CH,
5 e vinil
c) f{ j
Q. |
~ * butil
d) I
HsC — CH
| . .
H5C — CH, « fenil
8] HQC:CHQ— L4 n
« terc-butil
fi HC—CH —CH;
CH, * isobutil
@ ,f’f\ * benzil
“‘E\i/’ CHa :
h) ':I:Ha
H4C — cI:—cH3 .
2. Considere o composto hipotético a seguir: Aty e sl
= sec-butil
B HsC c|:H3“
M. ot Je metil
k -A- ! ‘!:]gci- i -C‘|:|2_ ) _C_.I-_'_:i' \\E’IC Cttz;
' HsC'y <|:| C— CH,— CH, C — CH,— CH, —CH, isopropil
Rl +“HC — CH3 CHs _ :
| o) 3 5 4z Isobutil
CHg « HC — CHg) *.CH3_.-
% | p > .
*CH3_.“ D propil

D& o nome dos radicais assinalados (A, B, C, D e E).
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